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Le petit fréere du controle.

exercice 1

Calcule les expressions suivantes en soulignant les calculs én cours

A=35—[4x%(5+2)-7] C=(1+7)x[11—(2+3)]
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exercice 1 : correction
Calcule les expressions suivantes en soulignant les calculs en cours
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exercice 2
Place des parenthéses pour que les égalités suivantes soient vraies et vérifie chacune de tes

réponses

a..4x2+9=44 d.1+13-14 -7 =7
| I

b. 15=3x2=24 e. 7+ 7+6x7=98

C..5+5x%x/5-5=0 f.2x5-2x4+1=30
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exercice 2 : correction
Place des parentheses pour que les égalités suivantes soient vraies et vérifie chacune de tes

réponses.

a. 4x(2 +9)44 d.(1+13)-(14-7)=7
i | L 7L
H XIAA —.ﬁ.;.. 1 A = =T
b.(15 - 3)< 2= 24 e. 747 +6)<7=98
Cnax )= A% |..-.-b|¥.d|3k'—i N
= 3499
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c {5:0 521{5%— 5)0 f; -:{5 -3--2%x{¢}£+-}=%-30
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exercice 3
Compléte avec les signes +, —, X ou + pour que les égalités soient vraies.

a.5.. 8 1. 2=20 c.8....6...2=24

b.7 .5 . 5=6 .8 2 1 =324

exercice 4
Récris chaque expression en supprimant les parenthéses ou les crochets qui sont inutiles.
K=21-(8x4) R=(21x8) - 4

K= R =

L=121 X (8 < 4) S=(21+8-1) -4

L = I S= .

M=21-(8-4) =21 +[8 - (4Xx2)]

M= T=
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exercice 3: correction
Compléte avec les signes +, —, X ou + pour que les égalités soient vraies.

a.(@x.x gi‘)-;;. 2=20] 40=2-170 c.® Kﬁ)— 2=24 | B9 - 24
b.7 -G = 5=6 F-N=%6 d(8 — 2.xX 81=324 UGX&)= P2y
Récris chaque expression en supprimant les parenthéses ou les crochets qui sont inutiles
Ki=21- (8 x 4) ) | R=(21x8) -4 e proinirme loo ronemdBeses
| Qoo ponandies k) Jd,, o) | €A
Aol Ansrikione. son Lo pewtiadhon
L=21x (8 — 4) 01 S=(21+8-1)+4 ,ILNLL men
N o Viat- _; DN 0 A X : 1 d
L= ..?.-.‘?{.(\.ﬂ..""f) Ae e ?Jf S = .(‘?f’.l.-'-f.._.'.-.'.’!:}—.
M =21-(8 - 4) =21 8- @xX2AI |, e e R
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exercice 5

traduis chaque phrase par une expression mathématique.

E.S_f!_la__s_c nne_ld_u_ DLJJ_QULd_e_S_D.Bf et de 3,7 '|d._ID_<|ast le..quoﬂ'enﬁ_dé_lell_somme_dele_l,g_

I [
et 3,11

alorsiA = . b e, !par'l']‘_alprs D= :
b. B est le produit de 4 par la somme de 9,2 et de |e.—E-est—lla-‘somrﬁe-c::lu-produ t de 7-par 9 et de-
7alorsB=_ | | | | [ | différencedelZétéalLrsE:
c:-C-esl{:—ia-diéférence-deﬂ-‘i“et du produit de 4 par
3_alor5_(|25-__.... e
rcice 6
complete les opérations a trous suivantes a 'aide des nombres 2; 3; 5 ;9:
a .- . l.x. . =3
b. -.-.~=—5‘|
c + | .x . ..=13
d.(—+ |)' =7
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exercice 5: correction

traduis chaque phrase par une expression mathématique. (on ne demande pas de calculer mais demain tu

de"'.;rr"r:\sI C ICLljler|') | e e e
a_-_l_t_\_'e_s_t'_l_a__s_c.mm_e du p_r_o_d_u_i_t_d_e_S_p_a_r_Z et de 3 7 d. D est|/le quotient de la somme de 1‘ 9 eL3 ll
A Sw 9 .J 2 ‘ a1 MA|-. J.Ln\--‘-/\‘f’l
alorsiA = [ n I T par1lalors D = N.71700 77 ™
. | | | |
b._B.esLle.produu;de.rlhﬂar_la.somme.d e 9,2 etde L.—E-est-la-|somme-c|:lu-produ t—cre—?—par—'g-et—de- a
{ A | I ! L ya AY
7alorsB =T X DL T) différence de 12 et 4 alors e = TX2| + (42+-4)
| | |
c. C est la différence de 17 et du/ produit de 4 par " =T A
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complete les opérations a trous suivantes a 'aide des nombres 2; 3; 5 ;9: N \
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